

# NAŠE NOVINE

POLITIČNI-GOSPODARSKI I KULTURNI TEDNIK.

Prihaja vsako nedeljo. — Cena: „NAŠI NOVINE“ je na leto 40 Din, na pol leta 20 Din. — Oglasi se tudi sprejemajo. Cena ednoga kvadratnoga centimetra za ednok 75 par. Za večkrat popusti. — Rokopisi se nevrnejo.

Uredništvo i uprava je v Dolnji-Lendavi št. 32.

Lastnik lista: KONZORCIJ.

Odgovorni urednik i izdajatelj: HARI LEOPOLD v p. duhovnik

Leto I., številka 29.

Dolnja Lendava, 5. decembra 1926.

Cena edne številke Din 1.—

## Svim kotarskim organizacijama Hrvatske Seljačke Stranke.

Izbori za oblasne ili županijske skupštine raspisani su za nedjelju dne 23. siječnja 1927. Od 4. do 20. prosinca 1926, postavljaju se kandidatske liste. Za to je potrebno, da sve kotarske organizacije održe svoje sjednice u nedjelju dne 5. prosinca, ili u srijedu dne 8. prosinca, ili najkasnije u nedjelju dne 12. prosinca. Tu se imaju postaviti kandidatske liste za županijske izbore i predati odmah sutradan prema uputi, koju donosi ovaj 48. broj „Doma“ pod naslovom „Najvažnije upute za oblasne izbore“. Čim je kandidatska lista po sudu odobrena, ima se to vodstvu brzojavno priobćiti, te istodobno poslati poštom prepis kandidatske liste. Gdje god bi se dogodilo, da naši ljudi trebaju kakvu uputu od vodstva, neka se obrate telefonski, ili brzojavno, ili pismeno ako za to ima vremena, na tajništvo stranke Zagreb, Hrvatski Seljački Dom, broj telefona 4-27.

Sve do 10. prosinca mogu naši ljudi tražiti reklamaciju ili izpravak izbornih listina (biračkih spiskova) kod svoga občinskoga poglavarstva na onaj isti način, kako su to činili kod izbora za Narodnu Skupštinu.

Ako bi se negdje dogodile kakve neurednosti ili protuzakosti, ima se o tom odmah obavijestiti vodstvo telefonski, brzojavno ili pismeno, ako ima vremena.

U Bosni i Hercegovini stupa Hrvatska Seljačka Stranka u oblasne izbore sa Jugoslavenskom Muslimanskom Organizacijom tako da HSS svuda stavi predlog o tom zajedničkom nastupu, a vodstvu HSS ima jamstvo od vodstva JMO da će ti predlozi biti svuda prijateljski razpravljani i gde god zajednički istup osigurava veći zajednički uspjeh, tu će predlog HSS biti prihvaćen. Ovaj zajednički nastup HSS i JMO ima otići Bosnu i Hercegovinu ovoj današnjoj zapaštenosti i bezpravljaju na gospodarskom i prosvjetnom polju.

U ZAGREBU, dne 29. studenoga 1926.

**Stjepan Radić, predsjednik HSS**

### VOLITVE.

Oblasne volitve so raspisane i provedene do v januaru 1927. leta. Pitanje oblasni volitev je nišče nej proso zvun njegova družina, šteri so te zakon tudi napravili. Vsakši človek, pa i norlejko vidi negodovnost toga zakona. Razni okraji, šteri so v Bačkoj, ne spadajo k Bačkoj oblasti, sa sediščeni v Novom Sadi liki beogradskoj oblasti. Tak

stanovniki iz tej krajov morejo iti skoz Novega Sada, šteri je njuva sredina dale v Beograd. Mesto z železnicov za adno voro v Novi Sad, morejo iti zdaj v Beograd skoz Novi Sad i to za 4 yore. Takši bezsmisleni slučajov i norosti toga zakona ge dosti, pogotovo v Hrvatskoj, štero Pribičević i njegovi prijatelje nemrejo trpeti, ar je tan pošten narod, šteri je nej steo trpeti i podnašati njegovo mantranje i bitje, s kēm je mlato mirnoga

i golorokega pavra. Té nesrečnik, šteri je stvoro té zakon šou je i dale pa je zakonom dao velikomi župani to skupščino v roke kao špilaraj, on de to skupščino sazivao, gda šče i pošilao de jo domou gda šče.

Skupščina more razpravlati tisto, ka on da na dnevni red Mesto da v toj skupščini vlada vola poslaničkov, štere je narod zabrao, da tej poslaničke razpravlalo i popravljalo tisto, ka bi meli napraviti i popraviti v svojoj oblasti da župan — oblasni poglavar — izvršavle zaključke oblasne skupščine. Ne neje to tak. Skupščina more delati tisto, ka župan — oblasni poglavar — šče. To znamenuje, kak da bi župan — oblasni poglavar — bio močnejši od naroda. To vidite, kak té človek Pribičević dela proti narodi zakonom, a pune so njemi lampe dela za narod.

A v tom so Pribičevića pomagali radikali i Dr. Korošec.

Zvun toga je najveksa bezsmislenost to, da vse stroške okoli volitev i financiranje oblasne skupščine nosi sama oblast. Oblasne skupščine po ovon zakoni nemajo svoje nikše kompetencije i njuvo delo znači lučati v blato narodne pejeze.

Naša Radićeva stranka je pro-občinske volitve i organizaciju občin v tisti krajaj, gde ešče nega.

To smo delili za volitve, da zidamo našo hišo — to državo odzdoła — kak vsakši čeden človek, a nej kak onogi drugi — od zgoraj — a vedno da bi zbegnoli vsem ten stroškovi oblasti, da polodolavec, obrtnik ne plača vekši davek (porez), gda nas že tak davki (porezije) preveč davijo.

Druge stranke, štere so proti pavrov, obrtnikov i njuvi interesov so ešče nej zatou, a mi sami smo ešče zdaj nej tak številno močni, da bi mogli sami provesti našo volou potom zakona. Liki či Bog da, bou to tudi, gda do vsi pavri i obrtniki organizirani, a nji ge falá. Bogi v našoj državi, od sto devedeset. Ka znamenuje tej 10 šteri so nej pavri eli obrtniki proti nas deve-

deset. Te de se mogla i naš, najmenša potrebščina udovoliti jer to šče oni 90, a oni 10, šteri so nej za nas, nado mogli nikaj, ili do mogli iti z nomi.

I v te oblasne volitve idemo mi. I pri tej volitvaj ne smej z ostati ni eden naš glas. Izostane li či eden naš glas, znamenje pusti, protivna stranka dobij več a to znači, da mi pavri, obrtniki moremo pá plesati, kak to ščejo gospodje i gospodske stranke. To mi polodolci nesmejmo dopusti za toga volo ar je nas največ. Vsi za našo stranko i pokažimo da smo i mi svesni da smo ljudje, da i mi znamo činiti i braniti svoje pravice, nam nej trbej ka bi bilij tu stvom i pod skrbjov slabejši nas.

Zaberimo i za té skupščine poštene tudij, čedne, šteri do neustrašivo znali prositi paverske — človečanske pravice — a one, štere moremo paziti a šteri do znali šteri kak dobri Prekmurci delati za naše Prekmurje. Živile polodolsko — obrtničko lüstvo — živio Radić, predsjednik paverske stranke.

## Ka je najbolje potrebno znati za oblasne volitve.

Naredbom o razdelitvi zemlje na oblasti od 26. IV. 1922. razdeleno je kraljestvo Srbov, Hrvatov i Slovincov na 33 oblasti. Te oblasti su samoupravna teja, ednaka bivšim hrvatskim županijam, v delovanje šterih spadajo vnoga važna važna dela. Vsakša oblast ma svoj sabor, to je oblasna skupščina, i svojo vlado to je oblasni odbor. Oblasna skupščina voli se općenitim glasuvanjem, a oblasni odbor voli oblasna skupščina. Z kraljevskov naredbov objavljeno v narodni novinaj od 25. novembra 1926 su raspisane prve volitve za oblasne skupščine v cejoj državi za nedelo dne 23. januara 1927.

Pravico glasovanja na den volitev za oblasne skupščine imajo vsi tisti, šteri so vpisani v volilne spiske za volitve narodni poslaničkov. K zakonu o volilnim spiskovima kroz 15 dnij od objavljenoga ukaza o volitvah za oblasne skupščine to je od 25. novembra do 10. decembra 1926 lejko vsaksi za vsakoga našega državljenika, šteri v ednoj našoj občini živi šest mesecev pa navršši najkesej na den volitev 21 let prosi ka bode vnešen v volilne spiske. Zato je dužnost vsaksega našega pristasa da v zakonu odredjenom časi preglednejo v svojem občinskem uradi volilne spiske i v kelko so nej naši predni prisaši vpisani v te spiske, da zaprosi njuv vpis na takšo formo, kak so to delali pri slednjih volitvah narodnih poslaničkov.

Pravico glasovati nemajo pri tej volitvah kak tudi nej pri volitvah narodnih poslaničkov vsi oni, šteri so obsojeni na temlico, šteri so podvrženi stečajem, tutorstvom, soldacije i. t. d.

Za člana oblasne skupščine je lejko izvolen samo tisti, šteri ma vse pogoje za narodnega poslaničnika, a stanuje v toj oblasti do raspisov volitev najmenje leta. Što je že zdaj narodni slanič nemre biti zvolen za na oblasne skupščine. Zvun a nemro biti kandidirani pošni, financijski i šumski uradniki, sodniki ni uradniki agrarne reforme. Kandidat more biti iz iste oblasti te lejko kandidira največ na tri mestaj.

Kandidatske liste se ne postavljajo po županijah, kak je to pri volitvah narodnih poslaničkov, liki po okrajah. Vsakši okraj voli za sebe i to na vsakši deset jezero prebivalcov po ednoga poslanika. Kelko šteri okraj voli a tej volitvah, ma odrediti nadležna upravna sodnija, računajoči številko prebivalcov po statistiki od leta 1921. Prema zakonu o volitvah za oblasne skupščine majo to upravne sodnije ustanoviti, kroz osem dnij, kak je objavljena naredba o oblasni volitvah. Bodoči da je naredba o tej volitvah dana 25. novembra to de do 3. decembra objavljeno, kelko poslaničkov šteri okraj voli.

Kandidatske liste pojedini okrajov ili varošov sestavljajo sestavljajo se ovak: Najpre se označi ime, predime, zanimanje i mesto stanovanja predloženih kandidatov, kelko se jih v tom okraju voli, za tem ime, predime, zanimanje i mesto stanovanja ranč telko številko njuvi zamenikov. Zanimanje pa mesto stanovanja trbej tak naznačiti, kak je zapisano pri imeni toga kandidata v volilnem spisku pri občinskem uradi.

I pri tej volitvah bodo tak zvanj glavni volilni odbori, za štenje predanih glasov. Kak se pri oblasni volitvah ne voli po županijah liki po okrajah, to se nado šteli glasovje predani na pojedinim volilnim mestima za cejlo županijo i pri sudbenih stolaj, liki v vsakom mesti okrajne oblasti (srezkoga poglavara), glasovje predani na volilnih mestima toga okraja. Te poseo de obavljao glavni volilni odbor okraja. Te odbor de tudi proglašuvao, kelko je z štere liste zabrano oblasni poslancov. Vsaksa lista ma pravico imenuvati za te glavni volilni odbor svoga predstavnika i adnoga zamenika. Tej se naznačijo na kandidatskoj listi včasi izza njuv zamenikov.

Volilni mest de v sakšem okraju telko i na tistom mesti, kak je to bilo pri zadnji volitvah narodnih poslancev. Vsaksa lista de mejla na pojedinom volilnom mesti svojo škrinjo. Glasovanje de se vršilo z kruglicami. Čuvari škrinj bodo zdaj tudi. Tej se čuvari i njuvi zamjeniki, za za vsakse volilno mesto po eden predlažu za celi okraj na kandidatski listinaj i to včasi i za predstavnika v glavnom volilnom odbori. Pri vsakšem predstavniki za glavni volilni odbor okraja i pri vsakšem čuvari škrinje more biti naznačeno mesto zanimanje i mesto stanovanja tak točno kak i pri kandidataj. Tak sestavljene okranje kandidatske liste more podpisati najmenje 25 volilcov toga okraja.

Kandidatsku listu trbej sestaviti v dva ednaka primera. K njoj trbej djati izjave pojedinih kandidatov i zamenikov, da pristanejo na kandidaturu. Zvun toga trbej priložiti ešče telko primerov kandidatskih list bez podpisa predlagačev a samo z naznačemi kandidati i njuvi zamenikov, kelko je volilni mest v tom okraju. V kelko ma lista i čuvara škrinje za pojedino volilno mesto, to se za vsakše pojedino volilno mesto naznači i čuvar škrinje odredjeni za to volilno mesto.

Tak sestavljenu kandidatsku listu odneseta dva potpisanih okrajnemu sodišču, pri šterom so volilne liste toga okraja.

Glavna kandidatska ma se sestaviti ovak:

#### KANDIDATSKA LISTA

za izborni srez (okraj) \_\_\_\_\_  
oblasti \_\_\_\_\_

za volitev članov oblasne skupščine na den 23. I. 1927.

Kandidati:

1. A. B. polodelavec iz M.

2. C. D. obrtnik iz B.

(Tak vse po redi kandidati, keljih okraj voli)

Zamenici:

(Ravno tak kak kandidati)

Predstavnik liste v glavnom volilnom odbori.

R. G. polodelavec iz R.

Njegov zamenik:

R. J. obrtnik iz P.

Predstavniki liste na pojedinim volilnim mestima:

Za volilno mesto A.

Predstavnik:

Zamenik:

Za volilno mesto B.

Predstavnik:

Zamenik:

(I tak dale vsa volilna mesta v tom okraju.)

Den, mesec i leto te naznačiti mesto podpisa.

Na konci podpisi 25 predlagačev. Izjava na pristanek kandidature se ovak sastavi:

Tem izjavljujem, da pristanem da bodem kandidat na kandidatskoj listi za volitev članov oblasne skupščine v volilnom okraju ..... oblasti ..... na den 23. I. 1927., a stero so predložili (tu se napišu imena tistiva dva, šteriva nosita listu k sodniji) i drugi podpisniki liste.

Datum i podpis kandidata ili njegovoga zamenika.

## VOLILNA MESTA V PREKMURJU za sobotčki okraj:

Bodonci, Cankova, Domanjšovci, Fokovci, Gederovci, Gornja Lendava, Gornji Petrovci, Krog, Kupšinci, Kančovci, Križevci, Kruplivnik, Kuzdobljanje Markovci, Martjanci, Moščanci, Murska Sobotka, Pertoča, Pečarovci, Predamovci, Pucinci, Sv. Jurij I., Sv. Jurij II., Šalovci i Tišina, —

## za lendavski okraj:

Lendava, Beltinci, Bogojina, Bratonci, Čentiba, Črešnovci, Dolenja Lendava, Dubrovnik, Gaberje, Gomilica, Kobilje, Odranci, Turnišče, Vel. Poljana.

Bira se 5 oblastva zastupnika. Broj birača znaša 45.000.

## Dvomesecne skupščinske počitnice.

VLADA NAMERAVA NARODNO SKUPŠČINO ODGODITI DO 28. JANUARJA. MINISTRI NA VOLILNI AGITACIJI. — VOLILNI KOMPROMIS MED RADIKALI, NEMCI IN MADŽARI-

Beograd. Ker je vladna većina odobrila tolmačenje, da anketni odbor ne more već razpravljati o aferah, ker mu je potekel 7 mesečni mandat, dočim novi 10 dnevni rok, ki ga je odbor zahteval od parlamenta, še ni odobren, obstoja v vladnih krogih tendenca, da se poročilo anketnega odbora vobče ne predložil Narodni skupščini, ki da bo itak poslovala samo še par dni, nakar bo odgođena do 28. januarja, da bo vlada lahko uredila odnošaje pri svojih strankah ter se bavila z oblastnimi volitvami.

V zvezo z odgoditvijo Narodne skupščine in anketnega odbora se spravljajo preminule Uzunovičeve avdijence na dvoru kakor tudi vsa njegova konferiranja s Pašičem.

Kakor se danes oficijelno razglasa, je seja Narodne skupščine napovedona bila za torek z dnevnim redom: Izpremembra čl.

14. poslovnika Narodne skupščine. Kakor je znano, hoče vlada izpreminiti skupščinski poslovnik da bo dosegla većino v raznih odborih, kjer je sedaj nima. Pred prehodom na dnevni red Narodne skupščine bo minister za šume i rudnike odgovoril na vprašanje klerikalcev o odloku bivšega ministra za šume in rudnike dr. Žerjaya glede podjetja Nihag, nakar bo minister za socijalno politiko odgovoril na vprašanje SDS poslanca Milana Popoviča o predstavniki Udruženja vojnih invalidov v Zagrebu zaradi nenakega tolmačenja zakona o invalidih.

V prestolici vlada danes popolno politično zatišje. Okrožni odbor radikalne stranke iz Novoga Sada je imel tu sejo, ter sklenil, da nastopijo radikali v Vojvodini pri oblastnih volitvah skupno z Nemci in Madžari. Radikali so že stopili v zvezo z imenovanima skupinama. Razen

poseta g. Uzunoviča na dvoru ni bilo danes v Beogradu nobene-ga važnejšega dogodka.

Nocoj je odpotoval minister dr. Ninčič v svoj volilni bečke-reški okraj. Tudi g. Miša Trifunovič se je napotil v Užice. Pred svojim odhodom je imel daljši sestanek z min. predsednikom Uzunovičem, nakar se je dalj časa zadržal v maršalatu dvora. Po konferencah, ki jih je imel pred-sednik vlade, od katerih je važna zlasti ona s poslevodečim podpredsednikom radikalnega kluba in predsednikom anketnega odbora Ilijo Mihajlovičem, je tudi gospod Uzunovič odšel v dvor. Našemu dopisniku je izjavil pred odhodom na dvor, da le k ministru dvora in da njegov poset ne znači nič posebnega.

## Politične i kulturne vesti.

— Osnova zakona o izjednačenju davka (porcije) zadnje 6 mesecevje naposled dovršena, i je priznana na sjednici od 26. novembra. Osnova zakona je večji del popravljena, a v gotovih krajih dogotovljena. Največja zasluga gre zato ministru finance Periča, državnoga podtajnika Neudorfa, podpredsednika tega odbora Pavla Radiča, ter hrvatske seljačke zastopnike, koji so člani tega odbora i koji niso izostali baš od nijedne sjednice. Kad Narodna Skupština prizna ovaj zakon, bo to delo najvažnije zakodavno delo od osnutka naše države.

— Prevelike šumske globe se nalagajo bezobzirno in uprav nečloveško ravno v Lici, ter Bosni i Hercegovini. V Lici ima slučaj, kjer se od pojedinih seljakov traži i od 50 tisoč dinarjev globe, to je više nego bi se dobilo za njegovo cijelo premoženje dotičnega gospodarja, da bi se ta imetak prodau. I zate šumske globe je ministersko vijeće prije leto dni, da se imajo oprostiti vse kazni, tistim koji niso bili kažnjeni šumskom globom 3 krat. Šumari gredo dalje sigurno se mnogo ne brinu za ovaj zaključek, a veliko manje za njegov duh, koji je u tom, da se bezobzirnim odtrgavanjem šumskih globa ne sme prekomerno slabiti davčna moć naroda.

— Strahovita obtožba proti Nikoli i Radi Pašiću vložil je svoji posebnoj interpelaciji narodni zastopnik Vasilije Trbić, jeden od prvaka one grupe zastopnike, koji so pod vodstvom Ljube Jovanoviča ponajviše radi korupcije odstavili radikalno stranko i radikalni klub.

Trbić je poritlom iz Pakraca v srednoj Hrvatski, ali već trideset godina živi v Južnoj Srbiji v gradu Prilepu, rodnom kraju Kraljevića Marka. Tu je Trbić bil četnik, ter je stekel toliko zaslug v borbi za oslobodenje od vanjskoga gospodstva, da ga i danes, ko je ostavil radikale i Pašiča, politične oblasti pazijo da ga odviše ne užnemiraju i ne preganjajo. Trbić je celoj južnoj Srbiji poznat radi svojega poštenja, junaštva i ljubavi za narod, a kao dober govornik i organizator postao je važen politički faktor. To svojo važnost povećava zdaj, iznoseći dokaze, da da je u korupciji svojega sina direktno sudjelovao i sam otac Nikola Pašić na takav način, da ie postala državna potreba, da se i on preda sudu, da sud utvrdi, ima li tu samo moralne i politične sokrivde ili je ta krivda postala kriminalna ili kazensko pravna. Poslije ove obtužbe Vasilija Trbića jasno je, da će odvojeno mišljenje hrvatskih članova anketnog odbora mora izaći još odločnije nego što se to prije mislilo.

## GLASI.

**P. n. čitelom nazna-njamo, ka smo „Naše Novine“ zavolo tehnični vzrokov ne mogli par tjednov izdati. Oprostništvo.**

— **Nogo si je potro.** V Bistrici so se deca špilali i med špilanjom se je eden pojbič poškalio i spadno na nogo Kolenč Jožefi i tak nesrečno, ka njemu je nogo pri kolenu potro. Starišje mejte več pozornosti na svoje deco.

— **Poparo se je.** V Petrovci je mali dečak po imeni Filo Kalman prišeo prebluzi k peči, kde je vrela voda. Po nepri-liku si je s kropom tak poparo obraz, da so ga morali spraviti v sobočko bolnico, kde njemu opekline lepo začne celiti.

— **Nesreča pri vožnji.** Bagari Štefan z Kančovec so vozili pesek za zidanje, ar si čšejo dati novo hišo zidati. Kda so pelali v dol, so zamudili kola zavreti. Voz peseka je vsikdar hitrej leto po doli. Bagari so štelu zadržati, da njim nebi krav pobilo. V toj nagločči ji je na tla vdarilo i so si roko v miški strli. Kravam je zogulilo do krvavoga zadnje noge.

## Iz življena in sveta.

PRETEP  
MED DELAVCI IN PLESALCI.

V velikem budimpeštanskem hotelu Gellert se je vršil te dni velik družabni ples, s katerega so se razšli plesalci šele v zgodnjih jutranjih urah. Ker so pokale tudi steklenice šampanjca, so bili veseli gostje v rožcah in so morali, ker so jim odpovedale noge službo, naročiti kočijaže in automobile, da jih odpeljejo domov. Na tej poti so veseljaki tako razgrajali, da so naposled izzazvali nevoljo in odpor neke skupine delavcev, ki se je v sivem jutranjem mraku pripravljala na delo. Veleli so vse automobile in kočije postaviti v eno vrsto, hoteč na ta način zadržati zidarje. Ti pa so se raztogotili in prijeli za nože ter se vrgli na družbo, ki se je vračala s plesišča. Plesalci niso imeli pri sebi nobenega drugega obrambnega sredstva kakor palice. Med obema skupinama se je razvil pretep, v katerem niso padale po glavah samo palice, ampak tudi opeke, s katerimi so delavci ometavali veseljake. Rezultat tega pretepa je bil, da je bilo več oseb na obeh straneh težko ranjenih, sina španskega konzula pa so tako zdelali, da je podlegel zadobljenim poškodbam v bolnici.

## ORIGINALNA SOVJETSKA LOTERIJA.

Sovjetska vlada, ki je menda neprestano v denarni zadregi, namerava v kratkem prirediti veliko ljudsko loterijo, kakršne medna še ni bilo. Kakor nam namreč poroča „Daily Express“ iz Moskve, bo ta loterija največja kar jih je do sedaj videti. Najoriginalnejše na njej pa so premije. Seznam nagrad obsega zgolj potne liste z voznimi kartami za večja ali krajša potovanja v inozemstvo.

Kdor bo torej zadel v tej sovjetski loteriji, bo lahko potoval kolikor mu bo srce pozelelo: imel bo na razpolago vozni listek za prvi razred na železnicah udobne kabine na parnikih, primerna potovalna oblačila in za vsak dan potovanja 10 šilingov (140 Din), če se mu hoče videti evropske dežele z Anglijo, ter 2 funta 10 šilingov (700 Din), če ga vleče v Ameriko.

Ta loterija, ki jo organizira „Družba za razvoj avijatike in in kemične industrije“, bo doživela brez dvoma velik uspeh, zakaj današnji zakonski predpisi glede potnih listov so v Rusiji tako rigorozni, da je le malokomu dano, videti tuje dežele.

Podpirate i Stite

# NÉPLAP

ar edini te list se bori za naše siromaško Prekmurje.

INFANTILNA PARALIZA NA  
ANGLEŠKEM

V Londonu razsaja že nekaj dni strašna bolezen, pred katero trepečejo otroci in roditeli in katero so krstili zdravniki za infantilno paralizo. Bolezen se začinja zelo nedolžno, pozneje pa zavzema opasnejšo formo, zoper katero ni leka. Mnogo otrok je že zapadlo njeni pogubni sili.

Kako velika nevarnost pred to epidemijo, ki ograža v izvesti njih slučajih tudi odrasle, izhaja iz tega, da je bilo že par smrtnih primerov v vojaški akademiji londonskega zavoda, kjer se vzgajajo bodoči častniki. Smrtna kosa pa je segla tudi v druge institucije. Minister za narodno zdravje je sicer ukrenil vse preventivne mere, da se epidemija omeji in po možnosti zatre, toda dosedanji uspehi so malenkostni in problematični.

Podpirajte i Štite

# Naše Novine

ar edini te list se bori za naše siromaško Prekmurje.

Oglasi v našem listu

**Naše  
Novine**

bodo imeli največje  
uspehe!

# Dober Pajdás kalendárium za leto 1927.

se dobi po vseh trgovi-  
nah ter v zalogi  
**Tiskarne Panonije**  
Murska Sobota, r. z. z o. z., Solska 241.

# TISKARNA PANONIJA

**V MURSKI SOBOTI, r. z. z o. z.**

je začela obratovati v  
Murski Soboti, Solska ul.  
241, (Peterkova hiša).  
Opremljena je z najmo-  
dernejšimi stroji in crka-  
mi ter se priporoča za  
hitro in ceno izvršitev



časopisov, cenikov, bro-  
šur, koledarjev, lepakov,  
letakov, računov, pisem-  
skega papirja, kuvert, vi-  
zitek, osmrtnic, reklam-  
nih kart, vabil, poroč-  
nih kart i. t. d., i. t. d.

